

<b>PON</b> <b>29.8.</b>	Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja	<b>18:00</b>	Marijan, Božica gd, ob. Gluhak * Julijus Zorinić * Marijan Brezinščak i ob. * Ida, Julijus Kolar, Nada i Neno Krsnik * Martin, Marija Ilijaš
<b>UTO</b> <b>30.8.</b>	Margarita	<b>18:00</b>	Josip Belavić
<b>SRI</b> <b>31.8.</b>	Gospa od Suza	<b>18:00</b>	na nakanu
<b>ČET</b> <b>1.9.</b>	Egidiije	<b>17:30</b>	<b>Klanjanje</b>
		<b>18:00</b>	zahvala za primljena dobročinstva, Vlado Toplak
<b>PET</b> <b>2.9.</b>	Prosper	<b>18:00</b>	Irineja, Jozo Jurković
<b>SUB</b> <b>3.9.</b>	Grgur Veliki	<b>16:00</b>	<b>Krštenje:</b> Eva Gajšak
		<b>18:00</b>	Slaven, Dragutin Toplak * Josip Drenški, Krešimir Varjačić * Ana gd, Dragutin Leskovar
<b>NED</b> <b>4.9.</b>  <b>23.</b> <b>NED.</b> <b>KROZ</b> <b>GOD.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>7:00</b>	Stjepan Fišter gd
	<b>Župna crkva</b>	<b>8:00</b>	Zvonko Golubić gd, ob. Golubić i Fišter * Ivan, Božena, Ivica Gorup, Ankica, Josip, Miljenko Šimun * Rozalija, Slavko i Marija Lončar
	<b>Sveta Ana</b>	<b>9:30</b>	Alojzija, Dominik Makar, Ivan Šafranko
	<b>Ž. crkva</b>	<b>11:00</b>	<b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Župna crkva</b>	<b>18:00</b>	Marija gd, Alojz Gorup * Ivan Kolar gd * Josipa Golec



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 573/2022**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
091/381-6210  
28.8.2022.



## DVADESET I DRUGA KROZ GODINU

### Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 14, 1.7-14)

Jedne subote Isus dođe u kuću nekoga prvaka farizejskog na objed. Promatrajući kako uzvanici biraju prva mjesta, kaza im prisposobu: »Kada te tko pozove na svadbu, ne sjedaj na prvo mjesto da ne bi možda bio pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe onaj koji je pozvao tebe i njega i ne rekne ti: 'Ustupi mjesto ovome.' Tada ćeš, postiđen, morati zauzeti posljednje mjesto. Nego kad budeš pozvan, idi i sjedni na posljednje mjesto pa, kada dođe onaj koji te pozvao, da ti rekne: 'Prijatelju, pomakni se naviše!' Bit će ti to tada na čast pred svim susloncima, jer – svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen.« A i onome koji ga pozva, kaza: »Kad priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, ni bogatih susjeda, da ne bi možda i oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. Nego kad priređuješ gozbu, pozovi siromahe, sakate, hrome, slijepe. Blago tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti. Uzvratit će ti se doista o uskrsnuću pravednih.« **Riječ Gospodnja.**

**Uz Evanđelje:** U današnjem evanđelju Isus progovara o poniznosti. Što to zapravo znači učiniti se poniznim? Učiniti se poniznim ne znači, kako bismo na prvu mogli pomisliti, zakopati vlastite talente ili sposobnosti, ne znači pobjeći od odgovornosti nego, naprotiv, znači svoje talente - sposobnosti umnožiti, znači preuzeti svoj dio odgovornosti za sebe i okolinu u kojoj živim. Potrebno je od sebe dati ono najbolje što imamo, ali pazeci da dok to činimo, to ne činimo da bi se mi osjećali većim i boljim od drugih, nego da bismo tim što činimo, u poniznosti, učinili dobro i sebi i drugima. Biti ponizan znači osloboditi se od zabrinutosti za ono što će ljudi reći, hoće li nas ljudi častiti i slaviti, trudeći se živjeti tako da bi se sviđjeli Bogu, jedinomu komu se doista treba svidjeti. Svatko od nas vrijedi onoliko koliko pred Bogom vrijedi. Biti ponizan u skladu s primjerom Isusa Krista znači biti spreman služiti, sve do potpunog dara samoga sebe. Velik u Božjim očima je onaj tko služi, koji daruje, koji se troši, koji svjedoči otajstvo ljubavi trošeći se. Samo onaj tko je ponizan može u skladu s tom istinom živjeti. On osjeća i zna da je sve što ima i što jest Božji dar. Samo ponizan čovjek radi, djeluje, služi ne brinući se hoće li mu biti plaćeno i uzvraćeno, hoće li ga se primijetiti i počastiti u skladu s njegovim doprinosom jer njemu je to što može služiti samo po sebi plaća. Poniznost je neophodan preduvjet skladnog funkcioniranja obitelji, mjesta, župne zajednice. Ondje gdje nema poniznosti vlada svađa, odlazimo krivim putem, događaju se loše stvari. Sjetimo se samo Isusova života. On je o poniznosti govorio, sli i činio: *Sin Čovječji nije došao na svijet da mu služe, nego da služi.* Iz poniznosti oprao je apostolima noge na posljednjoj večeri.

I mi možemo i kao vjernici trebamo biti na tom tragu. Najbolja prilika nam je za to u trenutku kada trebamo drugome oprostiti. A iskreno znamo, da je najteže oprostiti i pomiriti se s nekim s kojim smo u svađi. Najlakše je reći: „*Ne želim se pomiriti i oprostiti toj i toj osobi.*” Ne, sestre i braćo. Budimo mi ti koji će drugome oprostiti i zatražiti oprost. U poniznosti to učinimo i vidjet ćemo koliko smo zapravo veliki. Biti ponizan znači osjetiti potrebu ljudske pomoći, ljubavi i solidarnosti. I to su upravo dvije smjernice današnjih liturgijskih čitanja: poziv na PONIZNOST i poziv na NESEBICNOST. Ponizan čovjek prihvaća svoj život bez uveličavanja ili umanjivanja, prihvaća ga onakvog kakav on jest. Prihvaća stvarnost svoga i tuđeg života u potpunosti iskrenosti. Ponizan čovjek je razborit i mudar čovjek. A mudar čovjek ima pažljivo uho koje sluša srce koje je poučljivo i koje spremno sluša Božji glas. Poniznost nije samoponižavanje, nego spoznaja da smo zbilja bez Boga maleni i sitna stvorenja, a da s Bogom postajemo veliki i vrijedni. Da to postanemo svi zajedno, kao braća i sestre u Kristu. Svi zajedno radimo na tome da Crkva kao zajednica nas vjernika bude mjesto dobrote, humanosti, nade, radosti, mira, praštanja, susreta i dijaloga i svi zajedno gradimo zajednicu djece Božje, Kristovih učenika u kojoj se nitko neće osjećati odbačenim, i ne samo to, nego nitko neće biti niti samo dobrodošao gost, već svatko punopravni član, a i više od toga, svatko neka je ovdje u ovoj crkvi kao kod kuće. Ne kaže se tek tako da su svi krštenici međusobno braća velike Božje obitelji. I kao takvi ne moramo gledati u kojoj klupi sjedimo, naprijed ili otraga, ne moramo mjeriti tko je pametniji od nas, tko je u zboru, a tko nije, tko je veći ili manji vjernik od nas, tko je bolji, važniji, ljepši, sposobniji, poznatiji, bogatiji, a tko manje dobar, manje lijep, manje važan, manje sposoban, manje poznat, manje bogat – jer Bog bi nam mogao reći da smo se krivo izmjerili. Jer po ničemu se ne možemo pravedno odmjeriti pred Bogom i pred svijetom, osim da se pouzdamo u Boga koji će nas sam već odmjeriti i koji će nas po svojoj pravdi i ljubavi smjestiti na za nas pripremljeno mjesto. A to ćemo postići samo u iskrenosti pred Bogom, ljudima i samima sobom.

**HODOČAŠĆE U LUDBREG—3. rujna 2022.** Cijena putovanja je 60,00 kuna. Autobus kreće u 6:00 sati ispred župne crkve te kroz Plemenščinu ide prema Ludbregu. Povratak je između 18:00 i 19:00 sati. U autobusu ima još mjesta pa se možete prijaviti.

**HODOČAŠĆE MLADIH U MARIJU BISTRICU**— Svake godine mladi vjernici Zagrebačke nadbiskupije hodočaste u Mariju Bisticu. Ove godine to je 10. i 11. rujna. Program: subota 10.09. od 14:30 do 22:30 te nedjelja 11.09.—od 9:00 do 13. sati. Prijave traju do 6. rujna.

**SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI U BJELOVARU**  
**17. rujna 2022. u Bjelovaru.**

**SVETA ISPOVIJED**—Poštovani župljani, godišnji odmori polako idu prema završetku te se vraćamo svakodnevnim obvezama: na posao, učenici u školu, studenti na svoje obveze. Pozivam vas poštovani roditelji, da sami dođete na svetu ispovijed, a jednako tako i da potaknete djecu. Ispovijed će biti **sljedeće nedjelje 4. rujna** za vrijeme svetih misa. Također, sveta ispovijed je svaki radni dan prije ili poslije svete mise.

#### **POKOPANA U ŽUPI PREGRADA:**

**Marija Šurbek r. Svečak:** rođena 23.3.1946. u Pregrada Vrhima; stan: A. Cersarca 3; +Vinko—suprug. Umrle 24.8.2022., pokopana 26.8.2022. u Pregradi. Obitelji izražavam sućut.

**Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.**

#### **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

**Eva Gajšak:** kći Tomislava i Petre r. Nesek; rođena: 17.6.2022., stan: Bušini 12. Krštenje prima 3.9.2022. u Pregradi.

#### **Mučeništvo (Glavosijek) svetog Ivana Krstitelja (29. kolovoza)**

29. kolovoza Crkva slavi spomendan Mučeništva svetog Ivana Krstitelja, kojega je, kao rezultat lakomisleno izrečene rečenice pod utjecajem strasti, a ne stvarnog htijenja, dao pogubiti kralj Herod. Toga se dana posebno prisjećamo veličine svetoga Ivana Krstitelja, kao onoga koji je jasno, nedvosmisleno i bez straha javno kritizirao protuprirodni grijeh kralja Heroda (onoga koji se oženio ženom svoga brata i na takav način navodio na grijeh i narod), a također i onoga koji nam je po svojem djelovanju i propovijedanju putokaz u očuvanju svih životnih vrijednosti, a posebno onih koje idu za zaštitnom bračnog i obiteljskog morala. Prema Markovu evanđelju, Ivanova je smrt rezultat neustrašivosti i borbe za moralne vrijednosti, bez obzira na moguće posljedice, pa nam sveti Ivan itekako može biti uzor u čvrstoći protiv nametanja današnjih raznih nemoralnih zakona, koji, baš kao i u Ivanovo vrijeme, žele protuprirodni blud pokazati nečim najnormalnijim. Sveti Ivan se štuje kao zaštitnik osuđenih na smrt, krojača, krznara, vunara, remenara, a zazivaju ga i kod glavobolje, vrtoglavice, padavice i grčeva (posebno kod male djece).

**Grgur Veliki (3. rujna):** Grgur Veliki rođen je u Rimu oko 540. god. u bogatoj i uglednoj kršćanskoj obitelji koja se isticala po zauzimanju u vjerskom i crkvenom životu. Posebno je poznat po svom osjećaju za one koji su u socijalnim potrebama, a takvih je u to vrijeme bilo puno. Znao je tako prodavati različite vrijedne predmete koji su bili u vlasništvu tada prilično bogate Crkve, te na takav način pomagati siromašne, otkupljivati zarobljene, kupovati primirje, davati žito gladnima itd. Puno je pridonio i u području liturgijske crkvene reforme, pa je tako obnovio bogoslužje, crkveno pjevanje i crkvene obrede.

#### **ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

<b>NED 4.9.</b>	<b>23. NED KROZ GOD.</b>	<b>9:30</b>	Mirko Bolarić * Antun i Dragica Drenški * Dragutin Javornik gd
-----------------	--------------------------	-------------	--

**Hodočašće u Ludbreg—3. rujna.**